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Ata 849 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Querência 

 Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas no Plenário 

Juvino Gomes da Câmara Municipal de Querência, Estado de Mato Grosso, situado na Rua Werner Carlos 

Galle, nº 265, Setor C, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Luiz Vezaro. O 

senhor presidente deu início a sessão registrando  a presença dos parlamentares Auri Kolling, Adeal 

Carneiro, André Silva, Professor Neiriberto Abner, Keila Marques, Subtenente Hernane, Wilians da 

Saúde, Valneis Enfermeiro, Mestre Dragão e além do senhor presidente. Dando seguimento registrou  a 

ausência da vereadora Beatriz Steffen por motivos de saúde e passou a palavra ao segundo secretário 

vereador Auri Kolling a fazer a leitura da ata da sessão anterior, a qual, após sua leitura, foi submetida a 

votação, sendo aprovada por unanimidade. Em sua manifestação inicial, o presidente Luiz Vezaro 

cumprimentou os presentes e registrou agradecimentos à presença da imprensa local. GRANDE 

EXPEDIENTE: Contas Anuais de Governo exercício do ano 2024 do Tribunal de Contas do Estado 

de Mato Grosso conforme Ofício nº. 627/2025/GABPRES - Processo nº184.945-0/2024, 205.852-

9/2025, 199.643-6/2025 e 177.549-9/2024 - Contas Anuais do Governo - Exercício de 2024. Proposição 

distribuída para analise da comissão de Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária. 

Proposição possui prazo de 90 dias para análise finalizando em 05 de junho de 2026 conforme o Artigo 

455 do Regimento Interno § 2º. O prazo de 90 dias seguintes a data de recebimento do Parecer do Tribunal 

de Contas do Estado de Mato Grosso para inclusão na ordem do dia e discussão. Projeto de Lei Ordinária 

nº 04/2026 do Poder Executivo. Que institui mão de tráfego único em ruas do munícipio de 

Querência e dá outras providências. Proposição distribuída para analise das comissões de Constituição, 

justiça e redação e Transportes, Segurança pública e comunitária. A vereadora Keila Marques solicitou 

que o Poder Executivo fizesse a retirada deste projeto, pois o mesmo contém erros técnicos a ser 

averiguado e corrigido. Projeto de Lei Ordinária nº 05/2026 de autoria do Poder Executivo. Que 

dispõe sobre a criação do Conselho municipal de Proteção e Defesa dos Animais - CMPDA e do 

Fundo Municipal de Proteção aos Animais e dá outras providências. Proposição distribuída para 

análise das comissões de Constituição, justiça e redação e Meio ambiente, recursos hídricos e recursos 

minerais. Projeto de Lei Ordinária nº 06/2026 de autoria do Poder Executivo. Que declara de 

Utilidade pública o Lions Clube de Querência. Proposição distribuída para análise da comissão de 

Constituição, justiça e redação. Projeto de Lei Ordinária nº 08/2026 de autoria do Poder Executivo.  
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Que ratifica a alteração do protocolo de intenções e Estatuto do Consórcio Internacional de 

Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental do Médio Araguaia - CODEMA, em conformidade 

com a Lei nº 11.107 de 06 de abril de 2005, e com o Decreto federal nº 6.017 de 17 de janeiro de 2007 e 

dá outras providências. Proposição distribuída para análise das comissões de Constituição, justiça e 

redação e Meio ambiente, recursos hídricos e recursos minerais. Projeto de Lei do Poder Legislativo nº 

04/2026. Que dispõe sobre a concessão de reajuste salarial aos servidores públicos da Câmara 

Municipal de Querência e dá outras providências. Proposição distribuída para análise das comissões 

de Constituição, justiça e redação e Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária. Projeto de 

Lei do Poder Legislativo nº 05/2026 de autoria do Poder Legislativo. Que concede Revisão geral 

anual da forma do inciso X do artigo 37 da Constituição Federal aos vereadores do município de 

Querência e dá outras providências. Proposição distribuída para análise das comissões de Constituição, 

justiça e redação e Fiscalização, acompanhamento e execução orçamentária. Dando seguimento o 

presidente passou a palavra ao senhor vereador Professor Neiriberto Abner em seguida deu seguimento a 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Complementar nº 01/2026 de autoria do Poder Executivo. Que 

altera o § 1º do art. 78 da Lei Complementar nº 084, de 29 de Maio de 2015, que dispõe sobre o Regime 

Jurídico dos Servidores públicos municipais para modificar os percentuais da gratificação pelo exercício 

de atividades insalubres. O vereador Valneis Enfermeiro solicitou vista ao projeto sendo acatado pelo 

presidente. Moção de Aplausos nº 08/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane ao estudante 

Beijamin Costa Figueiredo. Proposição discutida pelo autor em seguida aprovada por unanimidade. O 

vereador Auri Kolling solicitou a inserção do Requerimento nº 03/2026. Que solicita informações ao 

Poder Executivo de débitos da gestão do Prefeito Fernando Gorgen que estão sendo pagos pela atual 

gestão. Proposição discutida pelos vereadores Professor Neiriberto, Valneis Enfermeiro, Auri Kolling, 

Subtenente Hernane em seguida aprovada por unanimidade. Moção de aplausos nº 09/2026 de autoria 

do vereador Subtenente Hernane nº 09/2026 a Escola municipal Agropecuária Tanguro. Proposição 

discutida pelos vereadores Subtenente Hernane e Professor Neiriberto Abner e Luiz Vezaro em seguida 

aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos nº 10/2026 de autoria do vereador Subtenente 

Hernane a Escola municipal Fazenda Liberdade. Proposição discutida pelos vereadores Subtenente 

Hernane, professor Neiriberto Abner em seguida aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos nº 

11/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane a Escola municipal Parque Imperial. 

Proposição discutida pelos vereadores Subtenente Hernane e Professor Neiriberto em seguida aprovada 
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por unanimidade. Moção de Aplausos nº 12/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane Escola 

municipal Pingo D´ Água. Proposição discutida pelos vereadores Subtnente Hernane, Mestre Dragão, 

Professor Neiriberto, Adeal Carneiro, Wilians da Saúde em seguida aprovada por unanimidade. Moção 

de aplausos nº 13/2026 de autoria do vereador Subtenente Hernane a Escola pequeno Príncipe. 

Proposição discutida pelos vereadores Wilians da Saúde, Subtenente Hernane e Auri Kolling em seguida 

aprovada por unanimidade.  Moção de aplausos nº 14/2026 de autoria do vereador Subtenente 

Hernane as professoras Zoraide Pedroso da Silva, Rosangela Aparecida de Jesus, Eduarda Souza 

Ferreira, Sonia de Souza e Silva, Natalicia Jose de Sousa, Cristiane Linn, Elaine Lopes Cardoso 

Moraes, Jandia de Souza Moura, Maria Ieda de Sousa Carvalho Alencar, Maria José Tavares de 

Sousa, Vandair Santos de Araujo Moraes, Elaini Aparecida da Silva, da rede municipal de 

Querência, pelo destaque na 5ª edição do Prêmio Alfabetiza MT, em reconhecimento ao seu 

excelente trabalho e dedicação no processo de alfabetização dos estudantes. Proposição discutida pelo 

autor e aprovada por unanimidade.  CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais nada a tratar, o 

Senhor Presidente Luiz Vezaro, declarou encerrada a presente sessão, convocando os senhores vereadores 

para a próxima sessão, designada para o dia 06 de abril de 2026. Para constar, lavrou-se a presente ata, 

que, após lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Presidente, pelo Primeiro Secretário e pelo 

Segundo Secretário.  

 

Presidente                     1º Secretário                  2º Secretário 

 

  


